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1) (1,5) Dados os conjuntos A={-2,-1,0,1,2}eB={0, 1, 2, 3, 4}, determine cada uma das relacdes
seguintes, representando-as em diagramas de flechas. Determine o dominio, contradominioa imagem de
R e R: eresponda se séo ou néo funcdes:

a) R,=|(x,y)eAxBly=x’+1] b) R,=((x,y)€ AXBly=x+1]

2) (1,0) Numa loja, o sdario fixomensal de um vendedor € 950 reais. Além disso, ele recebe de comissao
45reais por produto vendido.

a) Escreva uma equacdo que expresse 0 ganho mensal y desse vendedor, em funcdo do nimero x de
produto vendido.

b) Quanto ele ganhara no final do més sevendeu 4 produtos?

¢) Quantos produtos ele vendeu se no final do més recebeu 2525reais?

3) (1,0) Dados os conjuntos A={1,2,3,7},B={34,5},C={1,5,6} ,determine o conjuntoD, sabendo que
AnD ={37, BNnD ={35, CnD ={56}e|D|=4,sendo |D| =numero de elementosde D.

4) (2,0) Determine osinterceptos e construa o grafico das seguintes funcdes:

a)f(x)=2x+3 b) f(x)= -x+7

c) f(x) =-x/2 d)f(x)=6




5) (1,0) Determine afuncéo do gréfico abaixo:

6) (2,0) Determine afuncéo que passa pel os pontos abaixo efacao gréfico

a)(2,3)e(4,7) b) (2,8) e(5,2)
Cosficiente angular: Cosficiente angular:
Cosficientelinear: Cosficiente linear:
f(x)= f(x)=

7) (2,5) Ofaturamento de umafabricade um determinado produto é o dobro do prego de custo menos
duzentas unidades. O preco de custo do produto € funcédo do nimero de pecas, detal formaque para
produzir 10 pecas o preco de custo € 7 reais e para produzir 100 pecas é 52reais.

a) Escrevaaequacgdo que relaciona o faturamento com o nimero de pecas. (Identifique asvariaveis)

b) Qual o faturamento quando produzirem 1000 pegas

¢) Qual a producdo minima para que aempresa nao tenha prejuizo?

8) (1,0) MariaClaudiatem hoje 31 anos menos que sua mae. Hadez anos atras a soma das idades das
duas era49 anos. Qual aidade de Maria Claudia?

9) (1,5 Cdcule:

a) 13—T = b) 5(2-3)-2[3+(2-7)] = c Y16 =

]. 3 _ 5 3 _ 3[m6 —
b 35 = 93727 D A7 =
e) %—m? = f) %x% = 9 V-8 =



